PEINEHUE BUJIETA 111 (nonronpymuerin

1. Pemure cucremy ypaBHeHUi
Vit -2y = 3y-—u,
%y2+x3 = 2z + 1.

Orser: (—1, 0), (%57 0), (@9’ 3\/?29).

2. Pemnre ypaBHeHUE

3
log, . (ctgz —2) + 108ty v—2) Vg T = 3

Ortset: arctg (\/§ — 1) + 7k, arctg%5 + 7k, keZ.
3. Pemmre HEpaBEHCTBO
10 — 2|x| <1
|22 + 92+ 11| —3 —

Orser: (—o00, —8) U (=7, —3] U (=2, 1) U [@ +oo>.
4. B mapasutenorpamme ABC'D 0Kpy»KHOCTH Pauyca i C IEHTPOM Ha OTPE3Ke
C'D upoxomur yepes Touky D u Kacaercs orpeska BC' B Touke E Takoit, 4T0 yro

BED pasen arctg %. Haiinnre BeicOTY mapastenorpamma D F u nauny orpeska C'D.

Haiinure mromans napaJuiesorpamma, ecin AB = BE.

. — 8 — 24 — 16
Orser: DF' =5, CD =5, S=3.
5. Haitnure Bce 3Hadenus: mapamerpa b, [jisi KayK/I0r0 U3 KOTOPBIX CYIIECTBYET

YHCJIO (v, TAKOE, YTO yPaBHEHHUE
2% 4 (sina + 3cosa)r +b =0

nMeeT IefCTBUTEILHOE peIleHIe.

Otser: b < g

6. B npasuiibHoit Tpeyroabroit nupamuge S ABC cropona ocaopanus A BC' pasHa
1, 6okoBoe pebpo pasHo 2. Chepa ¢ nearpom O Ha mpamoit S A Kacaercs pébep S B,
SC' un BC. Haiinure paccrosiaus oT 1eHTpa cdepbl 1o miockocreit BSC u ABC, a
TaK>Ke paJinyc cheph.

Otrset: p(O, BSC) = %\/%, p(O,ABC)=1,/8, R= %{5.



PEIIEHUE BUJIETA W (nonromnpyaublii)

1. Pemure cucremy ypaBHeHUi
rr=3Yy = Y-,
%y2 +23 = 22+ 1.

Orser: (—1, 0), <M7 0), (@—97 3@—29)-

2
2. Pemmure ypaBuenue

5)
log,,; (2 — ctgx) + 2logn_cter) VIET = 7

Orset: arctg @ + 7k, arctg %5 + 7k, k€.
3. Pemure nepaBeHCcTBO
20 — 4|z
|22 4+ 11lx + 21| — 3 —

Otser: (—o00, —9) U (—8, —4] U (—3, —2) U [@ +oo>.

4. B mapannenorpamme ABCD okpyKHOCTH pajamyca 1 ¢ IMeHTpOM Ha OTpe3Ke
BC npoxomut depes Touky C' u Kacaercs orpeska AB B Touke E Taxoil, 4TO yro
AFEC pagen arctg 2. Haitaure Boicory napaJjuresorpamva C'F u pymmnay orpeska BC.

Haiimnre mwmomans napasiesorpamma, ecan AD = AE.

Otrset: C'F = %, BC = %, S = %
5. Haiigure Bce 3HadeHuMss mapamerpa b, Iy KaxKJI0ro U3 KOTOPBIX CYIIECTBYET

YHCIIO0 (v, TAKOE, 9TO YPABHEHUE
22 + (2sina — cosa)r —b =0

uMeeT JeHCTBATEILHOE PEelIeHMeE.

Otser: b > —%.

6. B npasuibHoii Tpeyroibhoil nupamuge S ABC cropona ocaopanusa A BC pasHa
2, 6okosoe pebpo pasHo 3. Cdepa ¢ nearpom O Ha upamoii SB kacaercs pébep SA,
SC n AC. Haiinure paccrogausa ot meHTpa cdepnl 10 miaockocreir ASC' u ABC, a
TaKxKe paanyc cephl.

Oter: p(0, ASC) = 3\/8, p(0,ABC) =1\/B, R=%2

3



PEINEHUVE BUJIETA @ (HOATOIIPYIHBII)

1. Pemure cucremy ypaBHeHUi
Viy?—2r = 3z —uy,
81:(:2 +y3 = 2y+1.

. 1—/5 3v113—29  /113—9
Orset: (0, —1), (O, T)’ ( T s )

2. Pemnre ypaBHeHUE

3
logctga? (tgm - 2) + 10g(tgm—2) Vetgar = 5
Ortset: arctg (\/§ + 1) + 7k, arctg %‘F’ + 7k, keZ.
3. Pemmre HEpaBEHCTBO

8 — 2|z <1
|22+ Te+3| -3 —

Orser: (—o00, —7) U (=6, —2] U (—1,0) U [@ +oo).
4. B mapasutenorpamme ABC'D 0Kpy»KHOCTH Pauyca % C IEHTPOM Ha OTPE3Ke
AB upoxoaur qepe3 TouKy B u Kacaercs orpeska AD B Touke F Takoit, 4TO yroJ

BED pasen arctg 3 5. Haiinure BhicoTy mapasienorpamma BF u qmuny orpeska AB.

Haiimure mmomane napasiesorpamma, eciu C'D = DE.

. -9 — 9 — 27
Otrser: BF = 53, AB=3:, S=1.
5. Haitmure Bce 3HadeHus mapamerpa b, jjis KaxKJoro u3 KOTOPBIX CYIIECTBYET

YHCJIO (v, TAKOE, YTO yPaBHEHHUE
2% + (cosa — 4sina)r +b =0

nMeeT IefCTBUTEILHOE peIleHIe.

Otser: b < 117.

6. B npasuiibHoit Tpeyroabroit nupamuge S ABC cropona ocaopanus A BC' pasHa
1, 6okoBoe pebpo pasuo 3. Chepa ¢ mearpom O Ha mpamoit S A Kacaercs pébep S B,
SC' un BC. Haiinure paccrosiaus oT 1eHTpa cdepbl 1o miockocreit BSC u ABC, a
TaK>Ke paJinyc cheph.

Otser: p(0, BSC) = £,/13% p(0,ABC) = 2,/%, R=25

3 )



PEINEHUE BUIETA P (mosromnpynasii)

1. Pemure cucremy ypaBHeHUi

2 —
yr—5r = x—vy,

%932—|—y3 = 2y—+ 1.

Otset: (0, —1), (07 %5), (3\/?—297 @_9)'

2. Pemmure ypaBuenue

5
108tg s (2 = tg7) + 21l0gn_ty,) Vetg T = 5
Orset: arctg %5 + 7k, arctg %5 + 7k, k€.
3. Pemure nepaBeHCcTBO

6 — 2|z| -1
22+ 5z —3—3

Orser: (—o0, —6) U (=5, —1] U (0,1) U [@ +oo).

4. B mapannenorpamme ABCD 0oKpy»KHOCTb pajuyca 2 ¢ IEHTPOM Ha OTpPe3Ke
AD npoxonut yepes Touky A u Kacaercs orpeska C'D B Touke E Takoii, 4To yrou
AFEC pagen arctg 3. Haitaure BbicoTy napaJuiesiorpamma AF u gimay orpeska AD.

Haiimure mmomans napasiesorpamma, ecin BC = CE.

Orsetr: AF = %, AD = %, S = %.
5. Haiinure Bce 3HaYeHma mapamerpa b, g KaxKJ0ro u3 KOTOPBIX CYIIECTBYET

9HCJI0 (v, TAKOE, YTO yPaBHEHUE
22 + (3cosa + 2sina)r —b =0

uMeeT JeHCTBATEILHOE PEelIeHMeE.

Otser: b > —%.

6. B npasuibHoii Tpeyroibhoil nupamuge S ABC cropona ocaopanusa A BC pasHa
2, bokosoe pebpo pasuo 5. Cdepa ¢ nenrpom O Ha upamoit SC kacaercs pébep S A,
SB u AB. Haiigure paccroguus ot 1menTpa cdepsl 10 miockocreir ASB u ABC, a
TaKxKe paanyc cepsbl.

Otser: p(O, ASB) = 2, /12 p(0,ABC) = ¥2B R =10/



